

## **В 2015 году в Центральном округе Москвы будут выбраны 12 символов ЦАО, посвященные писателям-фронтовикам**

10.12.2014

10 декабря 2014 года в Центральном административном округе в библиотеке префекта (Новоспасский пер., 5) состоялось итоговое заседание Общественного Совета при префекте ЦАО.

Подводя итоги работы, Председатель Общественного Совета, депутат Московской городской Думы Инна Святенко сообщила о наиболее важных мероприятиях года, в том числе окружном конкурсе «Общественное признание - 2014», проекте «Летопись моего района», реализации молодежных добровольческих инициатив, общественных акциях «Года культуры», о приеме граждан и т.п.

В ходе обсуждения Председатель Совета предложила возродить в округе ежегодный конкурс выбора «12 символов ЦАО». Окружные символы будут иллюстрировать тематику Года (спорта, истории, культуры и т.п.), объявленного Указом Президента. С учетом того, что 2015-й объявлен президентом «Годом литературы» и что наступающий год знаменует 70-летие Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками, члены Общественного Совета приняли решение посвятить 12 символов писателям-фронтовикам, которые в разные годы жили в Центральном округе Москвы. В качестве примера из зала назывались: Константин Симонов, Александр Твардовский, Юрий Бондарев, Юрий Нагибин, Александр Фадеев, Константин Паустовский, Борис Полевой и другие. Конкурс заявок начнется в январе 2015 года.

Кроме того, в следующем году пройдет серия круглых столов по актуальным темам: здравоохранение, трудовая миграция и межэтнические отношения, система капитального ремонта в городе, молодежная политика. Префект ЦАО Москвы Виктор Фуер, в свою очередь высказал мнение, что тематику круглых столов можно расширить, включив в обсуждение вопросы развития городского парковочного пространства, общественного транспорта и благоустройства. Кроме того, по мнению префекта, Общественному Совету необходимо проводить больше времени с молодежью: *«Молодые люди хотят знать историю из первоисточника. Многие из вас свидетели и участники исторических событий. Это исключит манипуляцию и попытки искажения исторических фактов», - сказал префект. «Мы также заинтересованы в экспертных оценках членов Общественного Совета, каждый из которых состоялся как авторитетный профессионал в своем деле, - сообщил собранию префект, - Будем приглашать членов Совета на коллегии и открытые совещания. Уверен, свежий взгляд и большой опыт помогут нам в решении вопросов городской политики и обеспечит компетентное представительство от жителей».*

Общественный совет при префекте ЦАО, действующий в округе с 2005 года, помогает решать многие насущные вопросы жителей. Члены Совета ведут прием в библиотеке префекта. В составе Общественного Совета 49 жителей округа, в том числе Николай Гончар, Ангелина Вовк, Надежда Бабкина, Александр Кожевников, Владимир Березин, Вячеслав Старшинов, Владимир Матецкий, Вера Шастина, многие ученые, академики, директора школ, ректоры, литераторы, врачи и архитекторы.

---

Адрес страницы: <http://zmsk.mos.ru/presscenter/news/detail/1462478.html>

---

[Управа района Замоскворечье](#)